Пресс-релиз

Трио «Седьмое небо» - молодой музыкальный коллектив, творчество которого – «буйное звуковое разнотравье из славянских народных напевов, классической вокальной и инструментальной традиции, в сочетании со свободными импровизациями, рождающее очень странную и необычную музыку».
За тот небольшой срок, что существует «Седьмое небо», сделано не так уж мало: записан первый альбом (цикл «Кольцо»), трио с большим успехом выступило на фестивале этнической музыки «Живая вода-2004» (Алтай), а также в рамках серии концертов «Это надо услышать» в г.Алматы (Казахстан), на концертных площадках и в клубах Новосибирска.

Украсило музыкальную палитру коллектива появление проникновенного  и загадочного тембра виолончели Станислава Овчинникова, который известен новосибирской публике как музыкант, легко идущий на всевозможные творческие эксперименты и без сожаления ломающий сложившиеся стереотипы.

В 2005 году совместно записали на студии несколько композиций для нового альбома, а на филармонической сцене была представлена программа из собственных сочинений и оригинальных этно-джазовых аранжировок известных произведений И.С.Баха, в которой также принял активное участие театр танца «Вампитер». В августе наш коллектив и Станислав Овчинников побывали на Сибирском международном фестивале мировой музыки «Саянское кольцо».

Для уютной музыкальной гостиной новосибирской филармонии трио подготовило сольную программу «Трое в лодке, не считая композиторов», в которой прозвучат два вокальных цикла В.Гаврилина («Русская тетрадь», «Времена года»), новое произведение молодого новосибирского композитора Василия Блохина, а также собственные аранжировки и песни.

Каждый год трио учавствует в молодёжном музыкальном портале на сцене новосибирской филармонии с различными музыкальными коллективами.

Апрель 2006 года принёс новые творческие проекты. Закончен и выпущен в печать второй диск «ГолосА». Композиции этого диска прозвучали в новой экспериментальной программе «Там, где кончаются слова» на уютной сцене театра «Пуля». Это звукодрама, главным действующим лицом которой является именно звук. На сцене краеведческого музея представлена программа «Классики. А современники?», где наряду с аранжировками композиций И.С. Баха прозвучал цикл танцевальных прелюдий В. Лютославского для кларнета и фортепиано.
И вновь на сцене театра «Пуля» в мае трио совместно с музыкальным проектом Александра Непомнящих «Линии судьбы» выступили с программой «Вся весна в один день».
О нас пишут

* * *
«Если попытаться охарактеризовать музыку трио несколькими фразами, получится примерно следующее: она сплетена из контрастов, замешана на академической традиции, пропитана джазовыми гармониями. Бесстрашные любительницы музыкальных экспериментов сознательно сочетают несочетаемое, соединяют несоединяемое, чем вызывают раздражение у слушателей, настроенных ортодоксально, и восторженный интерес у любителей World music. Рядом с «жесткими» рифами фортепиано и нежной флейтой звучит то напористый русский народный голос, то увлеченная джазовая скэт-импровизация, то выверенный академический вокал. Фортепианная лирика перемежается с прямолинейной речью волынки и озорными наигрышами кларнета…»

 Антон Веселов, «Эксперт Сибирь»

"Людям дали воды": 

«…Музыкальная программа фестиваля обнаружила интересные тенденции. Так, новорождённая новосибирская группа "Седьмое небо", открывшая второй, самый запоминающийся день фестиваля, снискала у поляны больший успех, чем медитативно-заунывное выступление экзотического трио Hayden Chisholm-Denizhan Kocer-Gareth Lubbe (Новая Зеландия - Турция - Германия). Оказывается, чтобы виртуозно владеть волынкой, вовсе не обязательно быть колоритным рыжеволосым музыкантом с противоположного конца света…»

Мария Школьник, "МК" в Новосибирске, 21-28 июля 2004 г.

"В Сибири играют на волынке":
"Это надо услышать" - новая серия выступлений, организатором которых стал известный алма-атинский гитарист Антон Седловский. В рамках этой серии раз в месяц в Алма-Ате будут проходить концерты для гурманов музыки. Их основное отличие - высокий исполнительский уровень и умение удивлять публику. Серию открыл концерт группы "Седьмое небо" из Новосибирска»

Александр Рожков, "Аргументы и факты" Казахстан,   33 (585) 18-24 августа 2004 г.

* * *

«…Группа «Седьмое небо» из Новосибирска потрясла организаторов своим умением создать необыкновенную атмосферу средствами современного импровизационного стиля с элементами этнической музыки». 
Пресс-служба продюсерского центра «Пеликан» (Алматы, Казахстан)

«Cедьмое небо Че Гевары»

Ценители сошлись на мнении – Группа «Седьмое небо» - новое, уникальное явление на новосибирской музыкальной арене.

16 марта в клубе «Че Гевара» при поддержке сибирской музыкальной волны состоялась презентация их нового альбома «Кольцо». Популярная среди любителей этно-джаза группа «Седьмое небо» - Елена Скоробогатова (фортепиано), Виктория Чековая (вокал), Галина Беляева (флейты, волынка, кларнет) – представили слушателям оригинальные обработки «вечной музыки Баха» и авторские композиции, отличающиеся явной народностью интерпретации, необычной ритмикой и завораживающей силой глубоко женского вокала.
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